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Koabma n naeasbl

Banaua 2.0. R[Vd] = R[z]/(x%—d). (Crencrsue: jeBast 9acThb JeHCTBATEIBHO SBISETCSH KOTBIIOM. )

Bagaga 2.1. a) Ounmure Bee ujeasnsl 1 coorBeTcrByomue dhakropkosbna st Koser Clz] u Rx]
(0CHOBHOII TeOpeMoii anreGpbl MOXKHO MOJIL30BAThCs 6e3 JTOKa3aTeIbCTBA).

6) Haitziure Bce obpaTuMble 3JIeMEHTBI M OLMINATE BCe Hieasbl B Koable k[[z]] dopManbubix cre-
IIEHHBIX PAJOB HaJl ITPONU3BOJILHBIM ITOJIEM.

Bamaua 2.2. fsasercs qu Q[x, y] KosbioM riaBabIX uiaeanos? A Z[x|?

3amaga 2.3. Ilycre I, — wumeas obpaliarouxcs B HOJIb B TOYKE T HENPEPBIBHBIX (DYHKIUN Ha
orpe3ke. OMUIIATE COOTBETCTBYIOMIEE (DAKTOPKOIBIIO.

Bagaga 2.4. a) Koubio yeswr wucen Taycca Z[/—1] eBramngoBo orHocuTepH0 HOpMBL N (2) = 2Z
(B 9aCTHOCTH, 9TO KOJIBIO (DaAKTOPUATBHO).
6) Kosbo Z[v/—5] ve daxropuaibHO.

Us-3a Toro, uto N(a+by/—1) = a® +b?, usyuenne kombua Z[y/—1] moMoraer BLIACHATD, KaKIe MeJble THC/Ia
IIPEJICTABUMBL B BUJIE CYMMBI JBYX KBaJIPDATOB.

Bamaua 2.5. a) Haiigure Bce obparumbie s1eMeHTHI Kosblia Z[v/—1].
6) Paznoxkure 2, 15, 29 B npousBe/ieHIE IPOCTHIX TAYCCOBBIX.

Bazaua 2.6. a) Ecu niesbre qnciia n u m npeicTaBEMBL B BIJIE CYMMBI JIBYX KBAIPATOB, TO U YUCJIO
nm IPEJCTaBUMO B BHJE CYMMbI JIByX KBaJpaToB.

6) Ecmn n = 22 + y? gemurea wa mpocTtoe p # 2, To MO0 T W Y JENATCS Ha P, MO0 P TOXKE
[PEJICTABUMO B BHUJE CYMMBI JIBYX KBaJpaTOB.

B) BepHbl Jiu npeblIyIine 1Ba yTBEpXKIeHHsl JJisl [IPeJICTABJICHNUll B BHIE 2 + 5y2?

Bamaua 2.7. [Tycts p — HEeweTHOE HEJIOE TPOCTOE YNCI0. TorIa e yIomue yeJI0oBUs SKBUBAIEHTHBI:

a) (al) 4uCII0 P ABSISETCS IIPOCTBIM TayCCOBBIM;

(a2) xosbio Fylyv/—1] aBnserca nosewm;

(a3) ypasuenne z° = —1 me paspemumo B F;

6) (60) wamcao p UpeACTAaBUMO B BHJIE CYMMBI JIBYX KBaJIPDATOB;
(61) gmcs0 p UMeer BUJL TT, IJI€ T — IIPOCTOE TAyCCOBO;

(62) xosbuo Fy[v/—1] nzomopduo xombiy Fy @ Fp;

(63) ypasuenne x? = —1 paspemunmo B F;

B) Yro npoucxoaur upu p = 27

r) Jpyrux npocThix B Z[v/—1] mer.

Bamaua 2.8. a) Eciu p = 4k + 3, T0 p He IpejCTABUMO B BHUJIE CYMMBI JBYX KBaJpaToB. Ecim
p = 4k + 1 — npocroe uucio, To (2k)! — xopens u3 —1 B F), (1, KaK ciejcTBHe mpeablLyei
3aJ1a4u, P NPEJCTABUMO B BUJIE CyMMbI JBYX KBAJPATOB).

6) Kakue mesbie wmcsa npecTaBUMbl B BUJE CYMMBI JBYX KBaJPaTOB?

(2 +1) (m)




